
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 10 dias do mês de Agosto de 2010, às 09:54 horas, no(a) CAMARA MUNICIPAL, Município SÃO BENTO DO TRAIRÍ, Estado RN, foi realizada a 1ª
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) MANOEL GOMES DE MEDEIROS
NETO, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Helionora Fernandes de Medeiros - Camara Municipal
Jailton Soares da Silva - Secretaria Municipal de Assistência Social
Pedro Alves de Araujo - Secretaria Municipal de Agricultura

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de SÃO BENTO DO TRAIRÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

BASE TERRITORIAL

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
LOCALIZAÇÃO DA LOCALIDADE "CAMELO" ATRAVES DE VISITA "IN LOCO" COM EQUIPAMENTO GPS E MAPA RURAL NO COMPUTADOR DE MÃO
(PDA)

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
FOI SUGERIDO POR UM DOS MEMBROS CONVOCAR OS GESTORES INTERESSADOS PARA TENTAR FUTURAMENTE RESOLVER MELHOR A
QUESTÃO 

Soluções dadas / Decisões tomadas:
CONVOCAÇÃO DOS GESTORES QUANTO A QUESTÃO DE LIMITE PARA QUE FUTURAMENTE O PROBLEMA SEJA RESOLVIDO, APESAR DE NÃO
TER HAVIDO CONTESTAÇÃO AO RELATOTIO APRESENTADO

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
COLETA DO CENSO 2010

Recomendações ao representante do IBGE:
COLETA DO CENSO 2010

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CRAS, PREFEITURA MUNICIPAL, CASA DAS FAMILIAS, SEC. MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Participantes do IBGE:
NAYANNE SILVA COSTA - ACR, JOSE ELIELSON LASARO DA SILVA-ACS, AMANDA KALINE DE FRANÇA DANTAS - RECENSEADOR 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


